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Довідка 
про основні результати роботи  

Київської сільськогосподарської дорадчої служби  
за 2007 рік 

 
У співпраці з Головним управлінням агропромислового розвитку та іншими 
підрозділами Київської обласної державної адміністрації, органами 
державного управління та місцевого самоврядування продовжується робота 
по формуванню мережі сільськогосподарського дорадництва області. 
Дорадчі служби та їх підрозділи (консультаційні пункти)  працюють у 
Білоцерківському, Бородянському, Володарському, Згурівському, 
Макарівському, Рокитнянському, Ставищенському і Тетіївському районах.  
У 2007 р. розпочато фінансування соціально спрямованих дорадчих послуг за 
рахунок місцевого бюджету у Володарському, Згурівському  та Тетіївському 
районах. 
У грудня 2007 року ТзОВ «КОСДС» взяла участь у конкурсі на надання 
соціально спрямованих дорадчих послуг у Київській області. Згідно з 
договором на надання соціально спрямованих послуг, укладеним із Головним 
управлінням агропромислового розвитку Київської облдержадміністрації, 
дорадча служба провела 5 семінарів у Володарському, Макарівському, 
Ставищенському, Тетіївському і Яготинському районах. 
Послугами дорадчої служби протягом 2007 скористалися більше 1,5 тис. 
клієнтів – сільськогосподарських товаровиробників усіх форм 
господарювання та сільські жителі. Найбільшим попитом користуються 
послуги з питань організації та ведення бухгалтерського обліку, побудови 
ринкової та соціальної інфраструктури, юридичних, економічних питань.  
У поточному році продовжувала активно працювати спеціалізована група по 
наданню послуг із фінансового оздоровлення та реструктуризації 
сільськогосподарських підприємств.  
Продовжується супровід діяльності створених за підтримки дорадчої служби:  
-  22 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сільських 
комунальних підприємств, які надають більше 30 видів агро-бізнес послуг 
власникам особистих селянських господарств. Доступ до послуг 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів мають 87% сільського 
населення пілотних громад. До формування матеріально-технічної бази 
залучено більше 3 млн.грн майна сільських жителів. 
- 8 кредитних спілок, до членства в яких  залучено понад 5,0 тис. сільських 
жителів 11 районів Київської області (Макарівський, Згурівський, 
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Баришевський, Ставищенський, Тетіївський, Володарський, Переяслав-
Хмельницкий, Фастівський, Білоцерківський, Рокитнянський, Бородянський), 
які мають спрощений доступ до  мікрофінансування.  
-  20 громадських організацій в сільській місцевості (2 – ГО інвалідів, 9 
молодіжних і дитячих). 
-   30 сільських територіальних громад; 
Супроводжується  діяльність  Київського обласного відділення Постійно 
діючого третейського суду при всеукраїнській громадській організації 
«Асоціація спеціалістів в аграрній сфері «Третейська ініціатива» та  11 його 
районних осередків.  
 
Впроваджено та супроводжується реалізація 6  нових  ініціатив, 
спрямованих на соціальний розвиток сільських територій та розбудову 
громадянського суспільства на селі. Зокрема, у тісній співпраці з органами 
влади та місцевого самоврядування Згурівського району та за фінансової 
підтримки Міністерство Великої Британії з питань охорони довкілля, 
продовольства і сільських територій розпочато реалізацію проекту 
„Комплексного управління твердими побутовими та органічними 
відходами”. Мета проекту — сприяти комплексному використанню 
земельних і водних ресурсів завдяки методам ефективного управління 
побутовими (особливо, органічними) відходами у сільських громадах. У 
межах проекту буде здійснено низку заходів із підвищення ефективності 
управління відходами у смт. Згурівка та кількох сільських громадах 
Згурівського району.  
 
Спеціалістами дорадчої служби розроблені нові тренінгові матеріали та 
проводяться  тренінги  на такі актуальні теми як: 

- Вступ України до СОТ: перспективи та виклики для українського 
села. 

- Збереження та відродження природних ресурсів у сільській 
місцевості:  альтернативні технології отримання енергії, лісові 
ресурси, водні ресурси 

- Розвиток сільського господарства та  відновлення сільських  
територій.  

 
 


